

云滨社区免费为热心楼道长拍摄全家福

本报记者 林雨晨 通讯员 黄玮

小许家的客厅,最近摆上了一张新全家福照片。全家福里,小许和妻子笑靥如花。两人中间的爱宠萨摩耶“绵羊”伸出粉嫩的舌头,也给出了一个标准“茄子式”的笑容。朋友看到这张照片,都问在哪个影楼拍的。小许就笑着说:“社区里拍的,特专业吧!”



田老师全家福



小许的“三口之家”

免费为热心楼道长拍摄全家福

云滨湾小区交付不久,社区也才成立两年。社区的工作可谓从零开始,需要开展大量摸底和走访工作。怎么经营好这个小家,云滨社区的这些楼道长出了不少力。

“我们社区建设之初只有6名社工,其中两名还是孕妇。如果没有一支得力的楼道长队伍,在社区活动和建设中打辅助,工作开展不会顺利。所以我们心底里对他们表示感激。”云滨社区书记刘敏说,这次拍摄

全家福也是为了回馈他们这两年的付出。社区12个楼道长,只要他们愿意,社区就免费帮他们拍全家福。

所以,云滨社区社工们最近下班都在忙活这件事。掌镜人是社工小杨,他热爱摄影,平时用单反也很赞。但是要搭棚拍摄沙龙照就不一样了。几个社工帮忙一起网上查,又是实地参观,“后来,相机是从专业影楼租来的,背景纸和照明灯来自某宝,

而反光板则是之前活动KT板改造的。”小杨说。

买背景纸的时候还差点闹了笑话。社区原来想做花哨的年景喷绘,就在网上咨询。许多摄影爱好者提建议,喷绘反光,喷绘背景固定,都不是好背景纸的选项。最后社区选择了米色小清新风格的背景纸。采购器材后,社工们就利用午休时间开始摸索构图,调光,慢慢才有了头绪。

得到肯定,社工们无比高兴

第一个到社区来拍摄全家福的是楼道长田老师一家。还没到晚饭点,她就激动地带了家里老老小小五口人来了。田老师在开发区大学里教书,父母平时在山东老家居住。对于拍全家福,全家人喜滋滋的,都穿上了自己觉得精气神最好的衣服。

不过一上镜,田老师一家有点紧张起来。在一旁做引导的社工,尽管也是第一次出马,但积极地跟他们聊天,聊老人们来杭州生活是否适应。慢慢的,照片中的主角们都放松了下来,摄影师才抓到了温馨的一瞬间。

拍完田老师一家,摄影师赶紧揉揉膝盖

扭扭腰,毕竟一个多小时的拍摄,大部分时间都蹲在地上。这时候,社工们回到办公室打开订的外卖,全凉了。

后来楼道长孙小姐看到田老师拍的全家福成片直呼太漂亮了,她也跃跃欲试。拍摄的成果得到肯定,社工们真是无比高兴。

最上照的“一家三口”,感动社区

成片效果蛮好的还有开头小许一家。这对年轻夫妻很有镜头感,他们的萨摩耶“绵羊”也超级萌。小许说,这还是他们“一家三口”第一张正式的全家福,所以拍照那天特意带爱宠去洗了个香喷喷的澡。

社区书记刘敏说,小许对社区有很深的感情。去年,开发区举办篮球联赛,社区根本不可能在短时间里组一支篮球队。这时

候,小许就自告奋勇,准备和几个朋友一起组一支队伍代表云滨社区参赛。这时候,离报名截止还不到三天。社区赶紧为队员们采购队服,买保险,积极报送参赛材料。终于在报名截止前一小时,云滨社区第一支篮球队终于登记参赛成功。

经历那件事后,小许就觉得社区办事很迅速,很细心,富有人情味。之后,他就当起

了楼道长,抽出平时不多的休息时间,帮社区做事,帮居民解忧。

“我和老婆是在开发区工商大学读研究生的时候认识恋爱的,我现在也在这里定居了。这是我们的社区,所以我觉得自己应该出些绵薄之力把这里变得更好。也很感谢社区工作人员,他们的工作还是蛮琐碎辛苦的。”小许认真地说。